

林峯與謝天華十指緊扣合唱《女校男生》歌迷歡呼

合唱Twins《女校男生》

林峯謝天華玩斷背 全場哄動

一連兩場的「峯情無限演唱會」前晚於紅館舉行首場，林峯的處男騷除了抄襲韓國天王Rain找模特兒行catwalk外，亦抄郭富城的演唱會玩水。不過，林峯就找來八位性感比堅尼女模特兒一齊嬉水，場面香艷。由於林峯在樂壇資歷尚淺，前晚邀請了多位嘉賓撐場，其中以「Laughing哥」謝天華出場，與林峯手拖手唱斷背版《女校男生》最為哄動。

多位表演嘉賓助陣

前晚有不少藝人捧場，包括余詩曼、吳卓羲、陳茵媺、鄭欣宜、霍汶希及無線高層黎易玲等。一向愛錫林峯的黎易玲更high到差不多跳足全場。林峯的歌曲不多，故前晚除了唱自己的歌外，也唱了很多其他歌手的歌，如張國榮、王力宏、周杰倫、陶喆等的歌。演唱會表演嘉賓有泳兒、王祖藍、農夫、楊千嬅及謝天華。王祖藍唱了三首歌，又與農夫一齊rap，其中一句「林峯大情人，佢老婆鍾嘉欣」惹來全場大笑。千嬅前晚身穿四吋高跟鞋，與林峯合唱一曲《心仍是冷》，阿峯表示將自己第一次獻給了千嬅，因為在他首部拍的劇《美味情緣》，二人演情侶。

及後阿峯身穿一套半裙半褲的服裝，與「Laughing哥」謝天華鬥舞，Laughing哥甫出場，全場歡呼。正當觀眾以為二人會合唱快歌時，兩個大男人突然手拖手十指緊扣，唱起Twins的《女校男生》。謝天華表示他們揀歌揀了很久，發現這首歌大家反應最好，但他每次唱都起雞皮。之後他脫掉外套，身穿露背裝演唱張敬軒的《酷愛》。林峯則穿低腰牛仔褲，露出T-back與天華再表演一輪勁舞，全場觀眾尖叫震天。

透視露點與女模嬉水

不過，最香艷的莫過於玩水的環節，儼如上演一幕「水池肉林」，身穿黑色透視裝露點的林峯與舞蹈員及八位穿性感比堅尼的模特兒，齊齊走落水池嬉水。林峯更將整個身體浸入水池，不過，他全程被女舞蹈員包圍，與比堅尼女模保持距離。

驟後，問林峯為何不與女模特兒在水池跳辣身舞？他解釋因為掛住唱歌及企位，他又怕太大膽會被記者寫。他表示在水池有些凍，又容易腳抽筋。提到他露T-back，他表示那條T-back是連着低腰褲的，不過露出來的肉的確是他的屁股肉。記者指他的T-back像好高腰，他笑說：「唔係，可能我個籮柚生得高。」前晚王祖藍拿繩綁住女鍾嘉欣來開玩笑，但卻未見鍾嘉欣捧場。林峯竟說：「點解要有鍾嘉欣呀！（你有請佢睇咩？）我請咗好多人來睇。」對於被玩他沒所謂，笑言已被玩了好多年。



▲林峯感謝王祖藍支持
◀林峯演出成功，樂易玲（左二）與吳雨（右）也到場祝賀



小肥粉碎被金牌踢走傳言

小肥將於下月24日在九龍灣展貿中心舉行處男音樂會，昨日他邀請了好友鄧麗欣、吳雨霏出席「小肥 & Friends Live 2009」音樂會記者會，兩位師姐及側田、唐素琪會擔任其個唱嘉賓，昨日鄧麗欣（Stephy）與吳雨霏（Kary）便炮製刨冰給師弟品嘗，當中有辣椒和啤酒，令小肥嚇得呱呱叫，但試食後大叫好味。

小肥表示這次是首次開個人音樂會，心情十分緊張，他自言暫時要將跳舞部分擱置，免得引起朋友不安。小肥被問到會否性感上陣？他笑謂不敢了，性感可以留給女士們，她們性感會靚爆，自己就靚爆，只可以手指性感。Kary在旁即笑說：「我們都知道，小肥一向最多騷做。」

實小肥已偷偷練好腹肌。」Stephy亦幫口稱親眼見過小肥操Fit自己。

小肥日前生日，他表示剛在澳門舉行音樂會慶祝。問他知否好友側田被指與曾雪華拍拖？他表示不清楚，笑言會問問對方。問小肥會叫側田介紹女仔給他嗎？他說：「不會了，我感情生活是隨緣，有就自然發展，不會刻意公開或隱瞞。」此外，早前有傳金牌大風地震後，小肥可能會被踢走，如今有音樂會舉行，問他是否已有定心丸？他笑言一向都有定心丸，未試過不定心，今次更加可以說給大家知道沒有這件事發生。Stephy與Kary即說：「我們都知道，小肥一向最多騷做。」



▲官恩娜、張繼聰與小朋友提前過父親節

官恩娜買內衣褲被偷拍

本周日是父親節，官恩娜（Ella）及張繼聰昨日聯同三位小朋友到海港城SportX玩電子遊戲，提早慶祝父親節。當Ella玩唱k遊戲時，竟口快快道：「呢個遊戲我在屋企成日玩，唱k嘛！」張繼聰聞言即笑罵，Ella才知自己失言。

問到怎麼祝父親節？Ella表示已問過爹哋，當日他沒空，她亦要開工，加上爹哋什麼都有，所以可能只送筆而已。她道：「爹哋經常返內地，我都好少時間陪佢，不過我哋感情好好。（但父親節沒禮物又沒請吃飯，可擔心爹哋投訴？）唔會，我哋溝通得好好，不過爹哋呢排多咁好多白頭髮，我都好想多啲陪佢。」她又謂日前去買內衣褲，見到有男裝內褲質地好柔軟，原打算買給爹哋或哥哥，但突然聽到售貨員說：「我唔想見報呀！」才知

道有人偷拍，嚇得她立即離開，她道：「之前同朋友睇戲，事後都被亂寫，今次又唔知會寫啲咩，我依家好細膽，好驚狗仔隊突然撲出來影相，但自己有做傷害理的事，只係講嘢大聲啲，但就好易被嚇親。」

張繼聰打機增父子情

張繼聰覺得適量玩遊戲機可以促進父子感情，但就要懂得節制不要沉迷。問到現時可有與兒子一起玩遊戲機？他笑道：「基本上我哋都係對方的遊戲機，例如我玩蛇骨彈，佢就唔停叫我做多一次，結果一晚我可以足足六十次，有時買BB籃球同滑板返去，但又要睇住我玩，無論玩咩佢都覺得爹哋好叻，係我的忠實觀眾，我哋都覺得很安慰。」



▲林峯與舞蹈員及模特兒一齊嬉水場面香艷

千嬅獲贈情侶表獨自收藏

楊千嬅昨日出席一間手表店的開幕儀式。千嬅昨日是以代言人身份出席，大會特別送上一對情侶手表給她作禮物。不過，千嬅事先張揚自己不會將手表送給別人。

事後，千嬅笑說自己好貪心，平時又有收藏手表，現在已收藏了三十幾隻，其中一隻是老闆林建岳於《花好月圓》首映當晚所送的，因爲當晚亦是她生日。而在收藏當中，最貴的手表價值六位數字，最平的是幫助的。問她的酬金是否幾百萬？千嬅坦言自己沒有資格，只是員工價而已。

避談丁子高

千嬅又謂平時很少用情侶飾物，也不會戴情侶戒指，若要戴會戴結婚戒指。她又收過丁子高送的手表嗎？千嬅避談，只說：「我好多表唔收得，呢啲唔講。」不過，她自己就送過手表給家人及工作人員，但沒有送過給丁子高。問她又打算何時結婚呢？千

嬅立即很大反應，她說：「咁大單，我話唔到事嗰，要等個天話事。」她又透露稍後會拍兩部戲，有指其中一部與劉德華及鄭秀文合作，她表示未知情，但她都好想與鄭秀文合作。



▲楊千嬅提及結婚的事反應特別大
▶張敬軒與安琪喜做國慶青年大使



謝安琪 望更多青年認識祖國

「建國六十年——我們的故事暨走進粵港合作三十年」首發式昨日舉行，邀請了來自廣州的張敬軒及香港的謝安琪（Kay）出席，兩人被委任爲「國慶六十周年青年大使」，因爲二人的生活和事業均受惠於粵港兩地的合作。

Kay表示以往曾被委任爲六十周年建國大使，記得當時還穿蒙古服。她覺得這次大會找她與軒仔做大使很適合，因爲他們是來香港及廣州，加上大家又是親戚。問她會做什麼推廣工作？

Kay謂稍後與軒仔將帶一班年輕人去參與活動，增加對祖國的認識。她說自己是好愛國的人，身爲中國人覺得開心及自豪。她知道現在的年輕人也會說自己是中國人，她聽到十分開心。問她又有特別去教育兒子嗎？她說自己是怎樣，自然也會影響到身邊的人。

軒仔網上做家品生意

將於今年底成立一間音響技術培訓學校的軒仔表示，已預了不會有錢賺，他又會否做些可賺錢的生意呢？他笑言很多時間會留在家中，因爲現在網上有个家品生意，已做了兩個月，所以要經常對住部電腦，他更透露這網上生意已賺到第一桶金。



泳兒嫌上圍不夠輕盈 周麗淇慎重選擇男友

周麗淇（Niki）與泳兒昨日爲商台的音樂會綵排，此次的音樂會是爲香港各行各業打氣。由於是次音樂會是在泳兒的管弦樂音樂會翌日舉行，她緊張到瘦了八磅，但慶幸上圍沒有縮水，只是臉部瘦了。雖然，泳兒擁有驕人上圍，但她坦言爲上圍感煩惱，她希望上圍可以瘦少少，現在很多舞步她都跳不到，她想輕盈一點。

她說：「可能個人喜好唔同啦！」她坦言時做一個舞蹈動作都會覺得尷尬，因爲身邊的女舞蹈員都是身材較平的。

周麗淇在音樂會上代表保險界，她表示首份保險就是向朋友買的，但朋友卻做了一個月就轉工，最後變成「孤兒單」。不過，她相信朋友不是欺騙她的。問她覺得被騙買保險，是否好過被男人欺騙？她說：

「界咩人呢都唔好啦！我依家真係精，畀人問一次就精一次。」提到她的感情生活，她稱自己的感情不是「孤兒單」，但會慎重考慮，因爲老公是一世的，不能換人。現在是否有很多「選擇」呢？她笑言又不能這樣說，但朋友有介紹仔細給她識。



▲周麗淇與泳兒為音樂會綵排
▶鄧麗欣（左）與吳雨霏炮製刨冰，小肥品嘗後大讚頭